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Siendo las 09H00 del martes 01 de Noviembre del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 

Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días, vamos a iniciar esta sesión 
correspondiente a la primera del mes de Noviembre y justo coincide con hoy día primero, día de 
los santos angelitos, nuestras tradiciones dentro del país y por supuesto dentro de nuestra parroquia 
ya nos estamos aprestando o nos hemos aprestado para colocar nuestras florcitas, por demás 
dentro de nuestros cementerios, unos a recordar y así mismo es la vida, las misas que a estas 
realizando en los diferentes cementerios, bienvenido un nuevo día y dar gracias a Dios por la vida 
principalmente, siempre dar gracias más que pedir dar gracias porque si nosotros estamos en paz y 
agradecidos con lo bueno y lo malo también que nos sucede porque de lo malo que nos pasa 
siempre aprendemos y son experiencia que nos permite cada día ir mejorando, con ese buenos días 
a ustedes por estar aquí, hoy también nos encontramos con un ramillete de talentosos jóvenes  que 
ingresan hacer unas pasantías aquí al Gobierno Parroquial dándoles también la bienvenida e 
invitados para que formen parte o escuchen la sesión entonces seguimos adelante Sra. secretaria  

Secretaria: Buenos días con todo le voy a tomar  quórum correspondiente Reyes López Carmen 
Julia. Dra. Carmen Julia Reyes: presente. Secretaria: Oscar Reyes. Oscar Reyes Triviño: 
presente. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Klever Reyes: presente. Secretaria: López Alvia 
Jesús, López Alvia Jesús: presente.  Alvia López Ginson: presente Secretaria: Señora 
presidenta, existen cincos vocales presentes por lo tanto tenemos quorum correspondiente  
para iniciar la sesión de hoy día Martes 01 de Noviembre del 2022 Dra. Carmen Julia Reyes: 
Gracias señora secretaria siendo las 9:15 del día damos por iniciada  esta sesión del día de 
hoy Martes 01 de Noviembre del 2022.  Sra. secretaria con los puntos correspondientes. 
Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día.2.- 
Consideración y aprobación del acta #20 de la sesión ordinaria del martes 25 de Octubre 
del 2022. 3.- Conocimiento sobre la renovación de póliza del año 2022 del personal del 
Gobierno Parroquial San Lorenzo 4.- Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: 
Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
compañeros a conocimiento del primer punto del Orden del día  Sr. Jesús López: Mociono 
que se apruebe el primer punto del orden del día Sr. Klever Reyes: A poyo la moción Dra. 
Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Oscar Rivera Triviño, 
Ing.: Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: 
A favor Secretaria: López Alvia Jesús,  Jesús López: a favor.  Ginson Alvia: a favor Secretaria: 
Reyes López Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta 
existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto conocimiento y 
aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 60-PLE-JPSLM- 01/11/2022 
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Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias Sra. Secretaria tenga la bondad  con el siguiente punto del 
orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación  del acta #20 de la sesión ordinaria del martes 
25 de Octubre del 2022 .Dra. Carmen Julia Reyes: compañeros está a consideración el 
segundo punto del orden del día. Sr. Klever Reyes: considero que se apruebe el segundo 
punto del orden del día si tengo la moción  de los compañeros  Sr. Jesús López: apoyo la 
moción del compañero. Dra. Carmen Julia Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. 
Secretaria: Oscar Rivera Triviño, Ing. Oscar Rivera Triviño: A favor. Secretaria: Reyes Rivera 
Klever, Sr. Reyes Rivera Klever: a favor. Secretaria: López Alvia Jesús, Sr. López Alvia Jesús: 
a favor. Secretaria: Alvia López Ginson: Alvia López Ginson: A favor Secretaria: Reyes López 
Carmen Julia, Dra. Carmen Julia Reyes: a favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a 
favor,  por lo tanto, queda aprobada el acta #20 de la sesión ordinaria del martes 25 de 
Octubre del 2022.  
 
Resolución No 61-PLE-JPSLM- 01/11/2022 
 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, 
en uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor  la Acta 19 del 04 de Octubre del 2022. 
 
Dra. Carmen Julia Reyes: gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del 
orden del día. Secretaria: 3.- Conocimiento sobre la renovación de póliza del año 2022 del 
personal del Gobierno Parroquial San Lorenzo. Dra. Carmen Julia Reyes: Bueno queridos 
compañeros para que ustedes tengan conocimiento de esto más allá de que ya le voy a dar 
el paso a la secretaria, tesorera porque aquí hay una afectación, más que afectación un 
beneficio, para la institución y para todos nosotros es un tema de ley que se lo tiene que 
aplicar y me gustaría Ing. que por favor les explique un poco y también hay que hacerle un 
descuento en los próximos días Secretaria: Bueno compañeros la póliza de fidelidad como 
ustedes saben es un seguro que se le hace a todos los servidores públicos, al menos en la 
parte nuestra administrativa y ustedes como vocales responsables, yo ya cancele la póliza al 
seguro ahora me toca descontarles a ustedes es el 40% del total de la prima asegurada, el 
total de la prima es de $264,93 y el 40% que nos corresponde a cada uno es $105,97 por lo 
tanto el descuento va hacer de $17,66 ctvs., para cada uno de ustedes entonces $17,66 la 
pregunta es si se lo descuento todo en un solo mes o se lo hago en dos partes Dra. Carmen 
Julia Reyes: Si compañeros esto es por ley aquí no hay vuelta atrás solo nos toca informarle 
que se va a proceder a descontar y no es que se lo haga de las cuentas de acá y todo, es por 
ley por que corresponde a cada funcionario hacer este descuento, entonces en ese tema 
compañeros solamente era la sugerencia y bienvenida acá si se lo hacía en uno o en dos, 
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porque de aquí no se puede, ya estamos a punto de cerrar el año y lo máximo que se podría 
es hacer eso, hacer el descuento de un solo mes, entonces queridos compañeros eso con 
respecto a este tema informados ustedes, tenga la bondad sra secretaria el siguiente punto  
Secretaria: 4.- Clausura de la sesión Dra.Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias queridos 
compañeros siendo las 9:20 de la mañana doy por clausurada la sesión del día de hoy 
martes 01 de noviembre del 2022 
 
 

 
Firman para constancia. 
                       
 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                   Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 01  días  del mes de Noviembre del año 2022. 
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